
ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА . ПО ТЕМЕ 
«ДЕЙСТВИЯ С ИМЕНОВАННЫМИ ЧИСЛАМИ»  

Цели: проверить знания алгоритма письменного выполнения действий с 
величинами, алгоритма письменного умножения и деления на двузначное  и  
трехзначное  число,  умение  решать  задачи  с  именованными  числами. 

В а р и а н т  I 
З а д а н и е  1. 
На сколько килограммов 35 т 74 кг больше 19 т 186 кг?  
Во сколько раз 243 м 32 см больше 3 м 8 см?  
Во сколько раз 7 ц 84 кг меньше 477 т 456 кг?  
З а д а н и е  2. 
Поставьте знаки >, < или =: 
3 м 8 мм + 2 м 7 мм … 8 км 400 м : 8 
4 кг 800 г : 6 … 34 кг – 33 кг 200 г 
402 м 64 см : 56 … 183 см 7 мм · 4. 
З а д а н и е  3. 
Вставьте пропущенные числа, чтобы получились верные записи:  
3057 м 24 см :  = 876 см 
6 ц 34 кг ·  = 29 т 7 ц 98 кг 
 ч –  ч = 5 сут.  
З а д а н и е  4. 
Разгадайте правило, по которому связаны между собой тройки величин, и 

заполните пустые клетки. 

7 км 69930 дм 7 м  7 дм  7 см 

7 т 630 кг 7 ц  7 ц  7 кг 
7 м 630 см 7 дм  7 ч  7 мин 

З а д а н и е  5.  
а) Решите задачу.  
С одного участка собрали 11 ц 80 кг моркови, что на 790 кг меньше, чем со второго, 

а с третьего – в 3 раза больше, чем с первого. На сколько больше  килограммов  
моркови  собрали  с  третьего  участка,  чем  со  второго?  

б) Измените вопрос так, чтобы последнее действие было сложнее. 

З а д а н и е  6. 
а) Найдите значение выражения:  
200823 : 917 · 84 + 47432 : 52 · 213. 
б) Преобразуйте выражение так, чтобы его значение не изменилось.  

В а р и а н т  II 
З а д а н и е  1. 
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На сколько килограммов 42 т 15 кг больше 39 т 289 кг?  
Во сколько раз 181 м 72 см больше 3 м 8 см?  
Во сколько раз 13 г меньше 2 кг 28 г?  

З а д а н и е  2. 
Поставьте знаки >, < или =: 
6 дм 9 мм + 2 дм 5 мм … 6 м 3 дм : 9 
4 кг 200 г : 6 … 23 кг – 22 кг 300 г 
228 м 15 см : 27 … 203 см 8 мм · 4 

З а д а н и е  3. 
Вставьте пропущенные числа, чтобы получились верные записи:  
30457 м 12 см :  = 793 см 
9 ц 34 кг ·  = 79 т 3 ц 90 кг 
 с –  с = 2 ч 

З а д а н и е  4. 
Разгадайте правило, по которому связаны между собой тройки величин, и 

заполните пустые клетки. 

8 м 720 см 8 дм  8 ц  8 кг 
8 км 79920 дм 8 м  8 дм  8 см 

8 т 7200 кг 8 ц  8 ч  8 мин 

З а д а н и е  5.  
а) Решите задачу.  
В зоопарке для животных заготавливают 12 ц 30 кг мяса, что на 950 кг меньше, чем 

рыбы, а овощей – в 4 раза больше, чем мяса. На сколько килограммов больше 
заготавливают в зоопарке овощей, чем рыбы?  

б) Измените вопрос так, чтобы последнее действие было сложнее. 

З а д а н и е  6. 
а) Найдите значение выражения:  
344442 : 417 · 93 + 60768 : 72 · 123 
б) Преобразуйте выражение так, чтобы его значение не изменилось.  

 
 

  

Яг
уб
ов
.Р
Ф




